
 هلل

 ‏.٠ انط اله ةلماك ةلومحي ؛ انط 0. يسايق : نزولا .25؟1 ددع ةيتايفونس «26» 820مع "1 6« ب زارط ديبروط قراوز -
 . . ملم 588 رايع ؟ ددع ديبروط بيبانا + ملم 19 عشادم ؟ : حيلستلا

 اراحيو اطياض ؟. : مقاطلا
 . 5 ددع زارطلا ةيفالسوغوي قراوز

 . انلط هك ةلماك ةلومحم : نزولا

 . ديبروط بيباثأ ؟ + ملم ‏٠ رايع دحاو عقدم : حيلستلا

 ,. ‏.١ ددع ةيتايفوس ء«الالعو» 1256 4 ارديف » زارط لازئا نفس
 . نط ة.- ةلماك ةلومحب « نط ال.. يسايق : نزولا

 ,. انط ؟ه. ةئز ىدح ةيركسع تادعمو تادادمأ لمح عيطتست : ةلومحلا

 ْ ‏.٠ 2( ددع ةيئايفوسس «قرللظ 1 يد 2 ابن م نسل زارط لازنا نفس

 . انط | 5. ةنز ىتح ةيركسع تادعمو تأدادمأ ليح عيطتست : ةلومحلا

 ىرخاآ نفس
 . ع ددع ةيتايفوس «01لعصقا» 106 يكسنتخوأ زارط ل وطسبا تارطاق

 ةيروسلا ةيبرعلا ةيروهمجلا ( ؟ )
 ةيحيتارتسالا تابطعملا 5

 ةمسن 544ه.(... : ناكسلا ددع أ

 . ابلاط م61 ( |3458 ايلعلا دهاعملاو تاعماجلا ةبلط
 0 . اعيرم ارتموليك ‏.186418٠ ةحاسملا ل ب
 رتموليك 5.0. ©« ةدهمم قرط رتموليك 17.. < ةدبعم قرط رتموليك 5... قرطلا

 ‏.٠ ةيبارت قرط
 . ةقيض طوطخ ارتموليك مر 4 ةيداع طوطخ ارتموايك ههه ةيديدحلا طوطخلا
 ةريزجلا ‏ بذح" ةيقذاللا ءاشنالا ديف

 رالود رايلم 148 2 ( ‏191/١ ) يموقلا لخدلا ‏ ج
 ارالود ؟9/5 : درفلا لخد لدعم
 . رالود "4 : ‏9١1ا9/؟ ةيلاملا ةئمسلل عافدلا ةنزاوم
 / 5كم: : يموقلا لخدلا ىلا عافدلا ةنزاوم ةبسن
 . ارالودا ؟97 :.( 151981 ) دحاولا درفلل عافدلا فيراصم
 . ةعاس / تاووليك نويلم 51 : ( 15ا/. ) ةيئابرهكلا ةقاطلا جاتنا
 + نط فلا 954 ( 15إ/ل.) تنمسالا جاتنا
 . نط 1 (...( 15/6 ‏١ طفلا ريركت ةقاط

 . لحجر فلا 1؟. ةيماظنلا ةحلسملا تاوقلا
 . يطايتحا لجر فلا ؟.. ةئبعتلا دنع اهمعدي


